

**AKCIONARSKO DRUŠTVO BAČKA ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU,
TRGOVINU I USLUGE SIVAC**

**IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI
FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2014. GODINU**

Novi Sad, april 2015. godine

 **INVENTREVIZIJA**

**AKCIONARSKO DRUŠTVO BAČKA ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU,
TRGOVINU I USLUGE SIVAC**

**IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI
FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2014. GODINU**

S A D R Ž A J

MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA

PRILOZI:

IZJAVA O NEZAVISNOSTI REVIZORA

PISMO O PREZENTACIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI:

BILANS USPEHA

BILANS STANJA

IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU

IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE

STATISTIČKI IZVEŠTAJ

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE

Broj:242/14-IV

AKCIONARSKO DRUŠTVO BAČKA ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE SIVAC

MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva „Bačka“ za poljoprivrednu proizvodnju, trgovinu i usluge Sivac (dalje u tekstu: „Društvo“), koji uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 2014. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu završenu na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa zakonskom regulativom važećom u Republici Srbiji. Ova odgovornost obuhvata i one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

Osnova za mišljenje sa rezervom

Nismo se uverili u realnost i objektivnost Dobavljača u zemlji (AOP 0456) Bilansa stanja na dan 31.12.2014. godine, koji su iskazani u iznosu od RSD 74.360 hiljada, Od strane revizora, za nezavisnu potvrdu salda, poslate su potvrde dobavljačima u ukupnom iznosu od RSD 62.146 hiljada što čini 83,57% od ukupno iskazanog salda na dan 31.12.2014. godine. Nezavisnim potvrđivanjima smo potvrdili iznos od RSD 23.405 hiljada ili 31,48 %, što nije dovoljno za sticanje realne i objektivne slike pozicije dobavljača u zemlji.

**AKCIONARSKO DRUŠTVO BAČKA ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU,
TRGOVINU I USLUGE SIVAC
MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA-nastavak**

U okviru obaveza prema dobavljačima u zemlji iskazana je i obaveza prema pravnom licu nad kojim je okončan stečajni postupak u iznosu od RSD 24.973 hiljade. S obzirom na činjenicu da je pomenuto pravno lice izbrisano iz Registra polovinom 2014. godine, bilo je potrebno sprovesti isknižavanje obaveze u korist prihoda. Zbog navedenog, sa 31.12.2014. godine precenjene su obaveze prema dobavljačima u zemlji i podcenzurirani prihodi od smanjenja obaveza za RSD 24.973 hiljade.

Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetog u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim aspektima, prikazuju finansijski položaj Akcionarskog društva „Bačka“ za poljoprivrednu proizvodnju, trgovinu i usluge, Sivac na dan 31. decembra 2014. godine, rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama uz finansijske izveštaje.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim uslovima

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu Republike Srbije. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju za 2014. godinu sa finansijskim izveštajima za tu poslovnu godinu. U skladu sa tim, naši postupci u tom pogledu su obavljani u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 - Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje, i ograničeni su samo na usklađenost godišnjeg izveštaja o poslovanju sa revidiranim finansijskim izveštajima. Po našem mišljenju, finansijske informacije obelodanjene u godišnjem izveštaju o poslovanju za 2014. godinu usaglašene su sa revidiranim finansijskim izveštajima za godinu koja se završava 31. decembra 2014. godine.

U Novom Sadu, 14.04. 2015. godine

Gordana Japundžić
Ovlašćeni revizor


Gordana Japundžić



INVENT REVIZIJA

PJ Invent Revizija
Balzakova 15, 21000 Novi Sad
Vizura Invent Revizija
*Privredno društvo za reviziju računovodstvo
i konsalting, d.o.o. Zrenjanin*

PIB: 106217092
Tekući račun: 160-350706-20
Banca Intesa
Novi Sad

Tel: 021.472.98.30
Tel/Fax: 021.472.98.32
Mob: 063.84.67.888
Mail: info@inventrevizija.com

BAČKA AD
SIVAC
Maršala Tita 174

PREDMET: Izjava o nezavisnosti

Poštovani,

U skladu sa članom 42. stav 2 Zakona o reviziji (Sl. Glasnik RS br 62/2013) i članom 453 Zakona o privrednim društvima ("Sl. Glasnik RS" br. 36/2011, 99/2011 i 83/2014) kao zakonski zastupnik Privrednog društva za reviziju, računovodstvo i konsalting "Virzua Invent revizija" doo, PJ "Invent revizija" Novi Sad, Balzakova 15 (u daljem tekstu: Društvo za reviziju), potvrđujem nezavisnost Društva za reviziju i angažovanih licenciranih ovlašćenih revizora u skladu sa odredbama člana 34. i 35. Zakona o reviziji, IFAK-ovog etičkog kodeksa za profesionalne računovođe i posebnim zahtevima Zakona o privrednim društvima i Zakona o tržištu kapitala, u odnosu na društvo "Bačka" ad Sivac.

Dalje, obaveštavamo vas da Društvo za reviziju tokom prethodnog perioda (godine za koju se vrši revizija), pored revizije finansijskih izveštaja, privrednom društvu "Bačka" ad Sivac, nije pružalo druge usluge.

Novi Sad, 14.04.2015. godine

Direktor
Gordana Japundžić



VIZURA
INVENT
REVIZIJA